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                  1240215				
		registered interest		
		date	
                           05/10/2020 
                        	
		answering body	
                           	Leader of the House of Lords	


                        
		answering dept id	92	
		answering dept short name		
		answering dept sort name	Leader of the House of Lords	
		hansard heading	Questions for Short Debate and Select Committee Reports: Parliamentary Scrutiny	
		house id	2	
		legislature	
                           25277				
		pref label	House of Lords	


                        
		question text	To ask the Leader of the House what plans there are to set aside time on currently
                           non-sitting Fridays to debate (1) Select Committee reports, or (2) Questions for Short
                           Debate, in the Chamber or in Grand Committee.
                        	
		tabling member printed	
                           	Lord Alton of Liverpool	


                        
		uin	HL8699	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    19/10/2020 
                                 	
		answer text	<p>My Noble Friend the Government Chief Whip has no such plans. In line with the Guidance
                                    on Hybrid House and Hybrid Grand Committee set down by the Procedure and Privileges
                                    Committee, legislation is currently taking precedence on sitting Fridays.</p><p>Despite
                                    the constraints on the way in which the House is working we have managed to debate
                                    11 Select Committee reports in the session to date. I expect it to be possible to
                                    debate further reports as the session progresses.</p><p>Last week the Government Chief
                                    Whip wrote to the Procedure and Privileges Committee with a suggestion as to how we
                                    can adapt our current working practices to allow a limited number of Questions for
                                    Short Debate to be asked in Grand Committee.</p><p>Background/points we could make:</p><p>-
                                    The short answer to the question is ‘no’.</p><p>- We normally sit on only one Friday
                                    per calendar month. We have had to sit on more than that since returning from the
                                    summer recess to accommodate the various Coronavirus regulations.</p><p>- The Procedure
                                    and Privileges Committee guidance clearly states, at paragraph 39, that:</p><p>- “Until
                                    further notice, Thursday and Friday sittings of the hybrid House may be used for legislation
                                    which shall have precedence over other business.”</p><p>- Despite the broadcasting
                                    and administrative restrictions we have been working under we have still managed to
                                    debate 11 select committee reports in the session to date. And will take more where
                                    we can.</p><p> </p>
                                 	
		answering member printed	Baroness Evans of Bowes Park	
		question first answered	
                                    	
                                             19/10/2020 15:35:19
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		file name	Scan_Isabelle Tombs_20201019-123716_2720_001.pdf	
		title	B Evans signed	
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item parl:tablingMemberPrinted "Lord Alton of Liverpool" .
?___answer_attachment_1 nfo:fileName "Scan_Isabelle Tombs_20201019-123716_2720_001.pdf" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:attachment ?___answer_attachment_1 .
OPTIONAL { ?item parl:questionText ?___2 . }
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:answeringMemberConstituency ?___3 . }
}  ORDER BY  DESC(?___2)  DESC(?___3)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___4 .
?item parl:hansardHeading ?___5 .
?item parl:legislature ?___6 .
?___6 skos:prefLabel ?___7 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___8 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___9 .
?item parl:answer ?___10 .
?___10 parl:questionFirstAnswered ?___11 .
?___10 parl:attachment ?___12 .
?___12 nfo:fileName ?___13 .
?___12 dcterms:title ?___14 .
?___10 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___15 .
?___10 parl:answeringMemberConstituency ?___16 .
?___10 parl:answeringMemberPrinted ?___17 .
?___10 parl:isMinisterialCorrection ?___18 .
?___10 parl:dateOfAnswer ?___19 .
?___10 parl:answeringMember ?___20 .
?___20 rdfs:label ?___21 .
?___10 parl:previousAnswerVersion ?___22 .
?___22 parl:attachment ?___23 .
?___23 nfo:fileName ?___24 .
?___23 dcterms:title ?___25 .
?___22 parl:answeringMemberConstituency ?___26 .
?___22 parl:answeringMemberPrinted ?___27 .
?___22 parl:answeringMember ?___28 .
?___10 parl:answerText ?___29 .
?___10 parl:groupedQuestionUIN ?___30 .
?item parl:questionText ?___31 .
?item parl:answeringDeptId ?___32 .
?item dcterms:date ?___33 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___34 .
?item parl:tablingMember ?___35 .
?___35 rdfs:label ?___36 .
?item parl:houseId ?___37 .
?item parl:registeredInterest ?___38 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___39 .
?item parl:uin ?___40 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1240215>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___4 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___5 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___6 . }  OPTIONAL {
  { ?___6 skos:prefLabel ?___7 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___8 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___9 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___10 . }  OPTIONAL {
  { ?___10 parl:questionFirstAnswered ?___11 . } 
  UNION {{ ?___10 parl:attachment ?___12 . }  OPTIONAL {
    { ?___12 nfo:fileName ?___13 . } 
    UNION { ?___12 dcterms:title ?___14 . } 
  }}
  UNION { ?___10 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___15 . } 
  UNION { ?___10 parl:answeringMemberConstituency ?___16 . } 
  UNION { ?___10 parl:answeringMemberPrinted ?___17 . } 
  UNION { ?___10 parl:isMinisterialCorrection ?___18 . } 
  UNION { ?___10 parl:dateOfAnswer ?___19 . } 
  UNION {{ ?___10 parl:answeringMember ?___20 . }  OPTIONAL {
    { ?___20 rdfs:label ?___21 . } 
  }}
  UNION {{ ?___10 parl:previousAnswerVersion ?___22 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___22 parl:attachment ?___23 . }  OPTIONAL {
      { ?___23 nfo:fileName ?___24 . } 
      UNION { ?___23 dcterms:title ?___25 . } 
    }}
    UNION { ?___22 parl:answeringMemberConstituency ?___26 . } 
    UNION { ?___22 parl:answeringMemberPrinted ?___27 . } 
    UNION { ?___22 parl:answeringMember ?___28 . } 
  }}
  UNION { ?___10 parl:answerText ?___29 . } 
  UNION { ?___10 parl:groupedQuestionUIN ?___30 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___31 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___32 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___33 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___34 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___35 . }  OPTIONAL {
  { ?___35 rdfs:label ?___36 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___37 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___38 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___39 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___40 . } 

}
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